



Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat

Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung

7100 Szekszárd, Rákóczi Straße 69-71

---

### „Egy zsák zab” - Pályázat 2020

**Az SZNNÖ pályázati felhívása hagyományos vagy digitális technikával készült ötletes alkotások beküldésére.**

#### Tájékoztató

A Pályázó a Pályázaton való részvétellel elismeri, hogy teljes körűen megismerte a részvételi feltételeket és azokat feltétel nélkül elfogadja. Amennyiben a Pályázó a pályázati feltételeket vagy annak bármely rendelkezését nem fogadja el, valamint azzal kapcsolatban kifogást emel, a Pályázaton nem jogosult részt venni, illetve a Pályázatból automatikusan kizárásra kerül. Továbbá a Pályázó hozzájárul, hogy a Szervező saját weboldalain és a pályázattal kapcsolatos publikációkban/albumokban, valamint kiállításokon, a kiállítást propagáló egyéb elektronikus/nyomtatott publikációkban és kereskedelmi forgalomba nem kerülő reklámtárgyakon (toll, bögre stb.) képeiket a készítő nevét feltüntetve térítésmentesen használja propagálása céljából a rajzokat a pályázatot kiíró szabadon, szerzői jog érvényesítése nélkül felhasználhatja (sajtó, TV).

A pályázók (a pályázaton való részvétellel) hozzájárulnak ahhoz, hogy a pályázat szervezője a nyereményeket nyilvánosan adja át, továbbá publikálhassa a nyertes pályázók nevét és fotóját a tömegtájékoztatási médiákban és egyéb promóciós és reklám célokat szolgáló audio, fotó és videó anyagokban. Ennek megfelelően a nyertesek a pályázatban való részvételükkel hozzájárulnak nevük és képmásuk nyilvánosságra hozatalához, valamint ahhoz, hogy a róluk készült hang-, illetve videofelvételt, fényképeket a pályázat szervezője időbeli, térbeli, mód és mértékbeli korlátozás nélkül díjmentesen felhasználja a személyiségi jogok betartása mellett. **A pályázó a pályázaton való részvétellel kijelenti, hogy amennyiben utóbbi felvételeken a nyertes pályázó tanulói, alkalmazottai egyéb közreműködői is szerepelnek, úgy az ehhez szükséges hozzájárulással rendelkezik.**

Szekszárd, 2020. december 16.

Farkas Pál Györgyné sk.

Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat

elnöke